

## NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

7. studenog: Benigarovo (večernju sv. misu predslavi fra Nikola Vukoja)  
14.-16. studenog: Duhovna obnova za blagdan sv. Elizabete  
17. studenog: Blagdan sv. Elizabete Ugarske, zaštitnice OFS-a  
18. studenog: Prodajna akcija "Ruže sv. Elizabete"  
24. studenog: Radni susret animatora generacijskih grupa  
Susret Glasnika Velikoga kralja  
1. prosinca: Kapitul Mjesnog bratstva  
2. prosinca: Prodajna izložba knjiga  
Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30

### ZAVJETI I GODIŠNJICE ZAVJETA

4. studenog: "Brat Leon" (11. god.)      20. studenog: "Klara" (19. god.)  
7. studenog: "Sv. Damjan" (8. god.)      23. studenog: "Emanuel" (16. god.)  
15. studenog: "Anima" (14. god.)      28. studenog: "Emaus" (13. god.)  
19. studenog: "Metanoja" (18. god.) i "Abba" (12. god.)

### SUSRETI INTERESNIH GRUPA

BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.  
LITERARNA GRUPA - druga srijeda u mjesecu od 17.30 do 18.30 sati.

### KARITATIVNA GRUPA

Tijekom mjeseca listopada održana je Misijska nedjelja na kojoj je prikupljeno 11.530 kn za naše misije u svijetu. Hvala svima koji su priložima, cvijećem, kolačima i ostalim darovima doprinijeli uspjehu ove akcije.

U nedjelju 18. studenog u 17.30 sati molit ćemo na grobu časnog sluga Božjeg o. Vendelina Vošnjaka na nakane OFS-a i sjetiti se sve naše braće i sestara koji su svoj vremeniti život zamijenili vječnim tijekom mjeseca studenog. Redovni mjesečni susret grupe održat će se u utorak 6. studenog u 16.30 sati u dvorani na II. katu s radnim dogovorom za prodaju ruža sv. Elizabete, pripremi prodajne izložbe knjiga i raspodjeli namirnica.

### GRUPA ZA SOCIJALNU INICIJATIVU

**Grupa za palijativnu skrb** imat će svoje redovne supervizijske susrete drugu i četvrtu srijedu u mjesecu 14. i 28. studenog u 17 sati na Sigetu.

**Rekreacija 60+** je ponedjeljkom i srijedom u 10 sati u prostoru Gradske četvrti na Sigetu (Radmanovačka bb). Vježbe uključuju vježbe za cirkulaciju, korektivne vježbe, pravilno disanje uz vježbanje, itd. Rekreaciju vodi naša sestra Snježana Beri, a po potrebi je mijenja naš brat Hrvoje Belušić, oboje profesori tjelesne kulture.

**Grupa za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti** "Ruže sv. Elizabete" svoj susret imat će 13. studenog u 11 sati na Sigetu.

**Grupa za očuvanje stvorenog** imat će susret 19. studenog u 17 sati na Sigetu.

### RADNI SUSRET ANIMATORA

Radni susret animatora generacijskih grupa će se, umjesto 3. studenog kako je prvotno najavljeno u Kalendaru, održati 24. studenog u prostoriji na II. katu. Susret će započeti svetom misom u 9 sati, a završetak se predviđa u 12 sati.

## OBAVIJESTI

### PROSLAVA BLAGDANA SV. ELIZABETE UGARSKE

Svetkovinu naše zaštitnice ćemo proslaviti **trodnevnom duhovnom obnovom** od 14. do 16. studenog i svečanom večernjom sv. misom na sam blagdan 17. studenog koje predvodi fra Petar Horvat. Prvog dana trodnevnice (srijeda) će likovna grupa imati otvorenje izložbe "Cvijeće sv. Elizabete" poslije večernje sv. mise na II. katu što će biti popraćeno prigodnim recitalom literarne grupe. Posljednji dan trodnevnice (petak) će završiti klanjanjem Presvetom Oltarskom Sakramentu. U nedjelju 18. studenog će u vremenima sv. misa biti tradicionalna prodaja "**Ruža sv. Elizabete**" pa pozivamo sve volontere prodavače da se prijave u sobicu OFS-a radi dogovora. Sav prihod ide za potrebe pučke kuhinje - "*Jedna ruža za jedan kruh siromaha*".

Povodom blagdana su u prodajnim centrima Konzuma i Vrutka postavljene "**Košarice sv. Elizabete**" u kojima se prikupljaju prilozima u osnovnim namirnicama za našu pučku kuhinju. Oni koji su u potrebi mogu ostaviti svoje kontakt podatke u sobici OFS-a tijekom dežurstva ili nazvati povjerenika za Caritas na 098/211686.

### KAPITUL BRATSTVA

U subotu 1. prosinca će se održati Kapitul Bratstva na temu "Svjetojni franjevac evangelizator". Detalji će biti oglašeni na oglasnoj ploči i web stranici.

### PRODAJNA IZLOŽBA KNJIGA

Prodajna izložba će se održati na prvu nedjelju Došašća, 2. prosinca. Svoje priloge možete donijeti u sobicu OFS-a ili ostaviti na porti samostana najkasnije do subote 1. prosinca. Bit će i prigodna prodaja kolača i prateće literarne radionice i događanja. Prihod je namijenjen pripremi božićnih paketa za našu braću i obitelji u potrebi. Prošle godine je podijeljeno skoro 150 paketa.

### DONACIJE I UPLATE

Sve doprinose i donacije možete uplaćivati na naš kunski žiro račun uz *poziv na broj* prema potrebama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne grupe, "100" za doprinos za više razine (30 kn, uz opis plaćanja "Doprinos za više razine - Ime i Prezime"), "7001" za pomoć bratstvu u Pakistanu, "2001" za potrebe grupe za palijativnu skrb, "3001" za potrebe grupe za očuvanje stvorenog i "4001" za potrebe kuhinje za siromašne.

### POMOZIMO BRAĆI U POTREBI U PAKISTANU

Naš brat Inderyas Sardar iz bratstva OFS-a u Karačiju u Pakistanu moli pomoć za uzdržavanje i školovanje posvojene djece. Svoje priloge možete ostaviti u našoj sobici ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg bratstva (uz *poziv na broj* "7001").

### DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj se sobici dežura ponedjeljkom i četvrtkom od 17.30 do 18.30.

**Knjižnica** je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

**Dežurstva za palijativnu skrb** su na Sigetu svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu doći ili nazvati svi koji trebaju pomoć grupe ili bi se htjeli uključiti u njezin rad kao volonteri. Broj telefona je 01/5588 917.

## RAST U ZAJEDNIŠTVU

### T SPECIFIČAN POZIV ZA ODREĐENO POSLANJE

“*Duc in altum!* Izvezimo na pučinu! Crkva **očekuje** od OFS-a... uzvišenu službu za dobrobit Kraljevstva Božjeg u svijetu današnjice. [...] Crkva **želi** da vaš Red bude primjer... da se svijetu predstavi kao “zajednica ljubavi” (*Pravilo OFS-a 22*). Crkva **očekuje** od vas, svjetovnih franjevacu, hrabre svjedoke, dosljedne u kršćanskom i franjevačkom životu, koji će težiti stvaranju ‘bratskijeg i evanđeoskijeg’ svijeta u kojem će se ostvarivati Kraljevstvo Božje.”

*Benedetto Lino, OFS, Projekt trajne formacije MV OFS-a, rujan 2012.*

### T SVJETOVNI UZORI

Prvi zajedno beatificirani bračni par su svjetovni franjevci Maria Corsini (1884-1965) i Luigi Beltrame Quattrocchi (1880-1951). Luigi je bio pravnik, a Maria je izdala brojne knjige o obitelji i odgoju djece. Vjenčali su se 1905. godine i bili aktivni u više laičkih projekata, a franjevačke zavjete su dali 1917. godine. Blaženim ih je 21. listopada 2001. proglasio bl. papa Ivan Pavao II., a pokopani su u Rimu u kripti Svetišta Gospe Božje ljubavi. Smatraju se zaštitnicima očeva i majki obitelji. Spomendan bl. Luigija je 9. studenog, a bl. Marije 26. kolovoza, dok se u Rimskoj biskupiji zajedno slave na obljetnicu njihovog vjenčanja 25. studenog. Njihovo četvero djece, Filippo - svećenik (don Tarcisio), Stefania - benediktinka (s. Maria Cecilia), Cesare - trapist (o. Paolino) i najmlađa Enrichetta, su doživjeli duboku starost. Jedino je s. Maria Cecilia umrla nešto ranije, 1993. godine u 85. godini života, i nije doživjela beatifikaciju svojih roditelja. Don Tarcisio je umro 2003. godine u 97. godini života, o. Paolino 2008. u 100. godini života, a Enrichetta u lipnju ove godine u 99. godini života.

#### NAKANE ČASOSLOVA:

- » **Da zagovorom sv. Franje ne damo da nas se svede isključivo na vanjštinu, već da razvijamo unutarnjega čovjeka.**
- » **Da po zagovoru sv. Elizabete svoje materijalno stanje pretvorimo u duhovno bogatstvo i ugradimo ga u Crkvu.**
- » **Da po zagovoru sv. Klare gajimo nježno i sabrano srce koje osluškuje Boga.**

*Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista “Brat Franjo” i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a “Bratstvo”*

#### Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,

Raiffeisenbank Austria, d.d., br. **2484008-1104162874**

*Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: [bilten.kaptol@ofs.hr](mailto:bilten.kaptol@ofs.hr)*

*Odgovara: Mario Bondža, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,  
e-mail: [kaptol@ofs.hr](mailto:kaptol@ofs.hr), web: [kaptol.ofs.hr](http://kaptol.ofs.hr)*



## FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI

God. XXXI, br. 11 (360) - 4. studenog 2012.

### RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Sv. Elizabeta živjela je u burnom vremenu od 1207. do 1231. godine kad su sv. Franjo i njegova braća probudili neki novi osjećaj za čovjeka jer je postojala opasnost da se svede puno toga na vanjštinu, na titule, na imanje, na posao, na zaradu, na slavu.

Sv. Franjo sve je to proživljavao, osobito u susretu s gubavcem i odlazio je na La Vernu gdje je ispitivao sebe. I sv. Elizabeta je isto to činila u tišini marburških poljana. I kad je vidjela franjevce, Franjinu braću, odlučila je da i ona krene putem nepodijeljene opredijeljenosti za Isusa Krista. I On je postao sve njezino, baš onako kao što je bio Franji i mnogim drugima.

Elizabeta, što si radila da si čula taj poziv, Franjo, što si radio da si čuo taj poziv, Klara, što si radila da si čula taj poziv, i to u vremenu kad mnogi nisu čuli ništa? Ne čuju ni jedni druge, ljude, a kamoli da bi Boga čuli. A ti si čula Boga i ljude i stvarnost oko sebe. Što si posebno činila? Gajila si nježno, sabrano, pobožno srce koje je u osluškivanju čulo ne samo sebe, nego je čulo Boga.

Kad je Franjo to razumio, pa nije ga mogao zadržati ni otac kod kuće, ni mati, niti itko tko drugi, a najmanje ono bogatstvo koje je trebao kroz trgovinu namaknuti. Jednako tako i Klara. Kad je to razumjela, Klara je pobjegla od kuće. Kamo su pobjegli? U siromaštvo, od svega što ih je sapinjalo da nisu mogli živjeti svoju slobodu, k Bogu.

Bože, kakva su to srca. Bože, hvala ti što i među braćom i sestrama Franjevačkoga svjetovnog reda želiš da te se čuje, da te ima i da si kadar biti ono isto što si bio u životu sv. Elizabete i drugih ljudi u povijesti.

*fra Petar Cvekan, duhovni asistent*

